
CMCG  destaca  o  Carnaval  da
Paz e dialoga sobre Políticas
Públicas voltadas às Mulheres
A 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande,
realizada na manhã de hoje (11), foi presidida pelo vereador
Saulo Noronha e secretariada pelo vereador Rafafá. Durante a
sessão,  os  parlamentares  destacaram  o  Carnaval  da  Paz,
considerado  o  maior  encontro  de  fé,  espiritualidade  e
autoconhecimento  do  Brasil,  realizado  em  Campina  Grande
durante  o  período  carnavalesco.  Além  disso,  os  vereadores
debateram projetos e ações voltadas para o fortalecimento das
políticas públicas destinadas às mulheres.

Foto: Josenildo Costa

No pequeno expediente, as vereadoras Valéria Aragão e Carol
Gomes abordaram o evento Carnaval da Paz, realizado durante o
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período carnavalesco. A vereadora Valéria parabenizou Carol
Gomes pela concessão do Título de Cidadania ao Padre Crystian
Shankar e pelo voto de aplauso destinado à deputada federal
Simone Marquetto. Valéria destacou que a homenagem ao Padre é
justa, considerando que ele é um homem de fé, dedicado à
palavra de Deus e cumpridor dos seus deveres. Em relação à
moção de aplauso a Simone Marquetto, ressaltou a presença da
deputada no Carnaval da Paz e mencionou o projeto de sua
autoria, que propõe a inclusão do evento CRESCER no calendário
oficial nacional.

A vereadora ainda parabenizou a Comunidade PIO X e os demais
organizadores  dos  eventos  cristãos  realizados  durante  o
período,  enfatizando  que  essas  iniciativas  contribuem  para
ampliar a reflexão sobre a fé e as ações das pessoas. Por fim,
comentou sobre as críticas direcionadas ao Frei Gilson nas
redes sociais, após o religioso alcançar um recorde de pessoas
online às 4h da manhã para rezar o Rosário. Ela manifestou seu
apoio  ao  Frei,  ressaltando  sua  importância  na  missão  de
abençoar e lutar por tantos brasileiros e pela paz no mundo.

A vereadora Carol Gomes também registrou sua participação no
Carnaval da Paz, destacando a honra de ter concedido ao Padre
Chrystian Shankar o Título de Cidadão Campinense. Ela falou
sobre a dedicação do sacerdote, que há dez anos inclui em seu
calendário a participação no evento CRESCER, o maior encontro
das  famílias  católicas  realizado  durante  o  carnaval,  que
reuniu  mais  de  80  mil  pessoas.  Carol  agradeceu  o
reconhecimento  da  deputada  federal  Simone  Marquetto,  que
propôs a inclusão do CRESCER no calendário nacional e disse
que as contribuições da deputada evidenciam a importância de
unir fé e política, demonstrando que ambas podem caminhar lado
a lado.

Além do impacto religioso do evento, Carol também destacou os
avanços comerciais e econômicos proporcionados pelo Carnaval
da Paz e ressaltou que, ao contrário de outras cidades, o
município segue na contramão ao fortalecer momentos religiosos



durante o período carnavalesco, abrangendo tanto a comunidade
católica  quanto  a  evangélica.  Concluindo,  a  vereadora
parabenizou  a  Comunidade  PIO  X,  representada  por  Gustavo
Lucena, e todos os voluntários que se dedicaram à realização
do evento, enfatizando a honra de ter contribuído para essa
iniciativa. Carol também manifestou apoio à fala da vereadora
Valéria Aragão sobre Frei Gilson, reforçando a relevância do
trabalho do religioso, que tem unido milhares de pessoas para
rezar o Rosário no Brasil.

Foto: Josenildo Costa

O vereador Alexandre Pereira parabenizou as vereadoras pelas
falas  em  relação  aos  eventos  religiosos  que  ocorreram  na
cidade, destacando a expressiva participação de católicos e
evangélicos. Ele mencionou a Visão Nacional para a Consciência
Cristã (VINACC) e ressaltou que Campina Grande se tornou um
verdadeiro berço da fé para aqueles que creem em Deus. O
vereador também se solidarizou com as manifestações sobre os
recentes acontecimentos envolvendo o Frei Gilson, afirmando
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que  ele  tem  sido  alvo  de  ataques  por  parte  do  sistema
progressista, que, segundo Alexandre, representa uma mazela
para  a  sociedade.  Encerrando,  parabenizou  as  colegas
vereadoras  e  todas  as  mulheres  pelo  Dia  Internacional  da
Mulher, comemorado em 8 de março.

Com relação às políticas públicas voltadas para as mulheres, o
vereador Sargento Wellington Cobra informou que irá dialogar
com  o  Secretário  de  Saúde  do  município,  pois  tomou
conhecimento  de  que  o  atendimento  de  pré-natal  para  as
mulheres trabalhadoras do comércio, atualmente realizado no
Centro de Saúde Francisco Pinto, será encerrado. Com isso,
essas mulheres precisarão ser atendidas nos seus bairros de
origem. O vereador afirmou que solicitará a continuidade do
serviço, uma vez que essa medida facilita o atendimento e
evita maiores dificuldades para as trabalhadoras do município.

Foto: Josenildo Costa

Além  disso,  Sargento  Wellington  Cobra  também  solicitou  a
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reabertura da Unidade Básica de Saúde (UBS) que funcionava nas
Malvinas  I,  destacando  que,  atualmente,  a  população  da
localidade  precisa  se  deslocar  até  a  UBS  do  bairro  Rocha
Cavalcanti para receber atendimento. Em resposta à solicitação
de reabertura da unidade, o vereador Saulo Noronha explicou
que a instalação de uma UBS em determinado bairro depende de
uma quantidade mínima de pacientes cadastrados.

Ainda sobre o tema, o vereador Rafafá mencionou um projeto
autorizativo de sua autoria, que prevê a oferta de acomodações
separadas para mães que sofreram natimorto ou óbito fetal. Ele
justificou que o objetivo do projeto é promover a humanização
no  atendimento,  considerando  que  esse  é  um  período
extremamente sensível e de luto, tornando difícil para essas
mulheres permanecerem no mesmo espaço que outras mães.

Foto: Josenildo Costa

O vereador Saulo Noronha também fez referência a um projeto de
lei  de  sua  autoria,  que  trata  da  garantia  de  maior
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representatividade feminina no Legislativo. A proposta prevê a
reserva de 30% das cadeiras da Casa de Félix Araújo para
mulheres.  Ele  destacou  que  a  legislação  eleitoral  já
estabelece uma cota mínima de 30% para candidaturas femininas,
mas defendeu que essa reserva deveria ser aplicada às cadeiras
parlamentares.  “Ao  invés  de  apenas  garantir  o  direito  às
candidaturas,  deveríamos  assegurar  um  número  mínimo  de
cadeiras para mulheres nas Casas Legislativas”, afirmou. Por
fim,  o  vereador  parabenizou  todas  as  mulheres,  incluindo
vereadoras, servidoras e suas familiares, em reconhecimento ao
seu papel e contribuição para a sociedade.

Acesse a sessão completa por meio do Canal Oficial do youtube
(@camaracgoficial). Confira também o andamento das matérias
que  tramitam  no  SAPL  –  Sistema  de  Apoio  ao  Processo
Legislativo.
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